

Иркутск. 9. IX. 59.

Новый театральный сезон

После летнего перерыва, летних гастролей, в театрах страны распахнулось занавес нового театрального сезона. Прошли первые спектакли. Зрители встретились с любимыми артистами, познакомились с постановками новых пьес советских драматургов, которые были показаны в самом конце минувшего сезона.

Пьесой Н. Погодина «Третья патетическая» и «Вишневым садом» А. Чехова открыл свой 62-й сезон Московский Художественный театр. Инсценировка романа Г. Николаевой «Битва в пути» будет пергой новой постановкой, которую покажет МХАТ. Театр работает также над инсценировкой романа Д. Гранина «После свадьбы», репетирует «Чайку» А. Чехова.

Московский театр имени Вахтангова открыл сезон «Матенькими трагедиями» А. Пушкина. Среди новых постановок, намеченных театром, — «Русский лес» Л. Леонова, «Иркутская история» А. Арбузова.